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Discussione:

Come da verbale della I Commissione.

L’Assessora Meli ci spiega che già dal 31/12/2021 ci sono state delle situazioni particolari, in quanto l’Antares aveva chiuso senza

comunicare tempestivamente agli uffici. Nel primo incontro non sono emerse problematiche relative alle manutenzioni o a tetto, ma

relative al profilo di carattere economico. L’Antares riporta che sono stati distrutti dal periodo post covid, avendo avuto una notevole

diminuzione degli iscritti, pari a 180, troppo pochi rispetto ad almeno 400 iscritti che servirebbero per mantenere la piscina in piedi

senza utili. In più nacque un problema su delle sostanze presenti nell’acqua, risultate in un secondo momento irrilevanti. Si riceve

l’Antares e loro manifestano tutte queste difficoltà. Sembrerebbe che si configuri un interruzione di pubblico servizio, quindi come

Amministrazione si dovrebbe applicare all’Antares delle penali o delle clausole nei loro confronti che li vedrebbero sottoposti a degli

esborsi nei confronti dell’Ente. Andando ad esaminare le carte emergono però due realtà: una che lega l’Ente all’Antares e l’altra l’Ente

alla società Geotecno, ditta alla quale l’Ente ha aggiudicato l’appalto del solare termico. La Geotecno e l’Antares non hanno rapporti.

L’unica cosa in comune è l’Ente. L’Ente non ha ancora deciso di prendere provvedimenti con l’Antares, ritenuta insolvente nei suoi

confronti, al netto dei canoni che devono, in quanto anche l’Ente, al tempo che fu (al momento della stipula del convenzione, ndr), ha

ha autorizzato l’Antares a sostituire una caldaia che non funzionava. L’Antares si è accollata 68.000 euro con la clausola che, all’atto

dell’interruzione dei rapporti con l’Ente, quest’ultimo avrebbe restituito le somme dopo i 9 anni.

Alle ore 18:04, esauriti gli interventi e conclusi i lavori, il Presidente dichiara sciolta la
seduta.
Il Presidente della Commissione                                                      Il Segretario Verbalizzante

Si approva il verbale della seduta precedente, tenutasi il 09/05/2022, così come previsto
dal vigente Regolamento del Consiglio Comunale.
Emendamenti Commissari
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